

Intrum Justitia AB (publ)

Corporate identity no.: 556607-7581

Stockholm, Sweden, March 18, 2009 (page 1 of 1)

Press Release --- Intrum Justitia may be required to disclose the information provided herein pursuant to the Swedish Securities Markets Act and/or the Swedish Financial Instruments Trading Act. The information was provided for public release on Wednesday, March 18, 2009, at 07:00 a.m. CET.

Intrum Justitia publishes its Annual Report 2008 on the corporate website

As of tomorrow, Thursday March 19, the Swedish version of Intrum Justitia AB's Annual Report 2008 will be available on the corporate website www.intrum.com. The English version will be made available on the website no later than April 2, 2009.

The Swedish printed version of the Annual Report will be distributed by mail on March 26 and the English version on April 16 to those shareholders who requested a printed copy. A printed copy of the Annual Report can also be ordered on www.intrum.com, Publications – Request for material.

For further information, please contact:

Sophie Hammarskjöld, Chief Communications Officer Tel: +46 8 546 102 03.

E-mail: s.hammarskjold@intrum.com

Intrum Justitia is Europe's leading Credit Management Services (CMS) group, with revenues of approximately SEK 3.7 billion and 3,300 employees in 24 markets. Intrum Justitia offers services designed to measurably improve clients' cash flows and long-term profitability. Intrum Justitia AB is listed on the Nordic Exchange, Mid Cap list. For further information, please visit www.intrum.com